

啊?一篇高考作文几十个“啊”

语文均分比英语低一大截,专家呼吁关注母语学习

“一个考生的作文里通篇都在抒情,从头到尾都是‘啊’字,数一数得有几十个,感叹号通篇都是。”在昨天召开的全国小学母语教育研讨会上,一直负责江苏高考语文阅卷的何永康教授痛心疾首地表示,这种尴尬的局面是语文长期未被重视造成的。苏教版小学语文教材主编张庆老师也坦言:“教材是我编的,可是现在竟然有那么多小学生不喜欢学语文,这让我很惭愧。”专家们的痛心与惭愧其实都源自于升学这根指挥棒。

语文常给数学英语让路

张庆老师是国际课程标准苏教版小学语文教科书的主编、南京凤凰语教育科学研究所所长,1994年以张庆老师为核心的团队编写了苏教版小学语文教材,目前全国共有1500万小学生在使用苏教版教材。

“可是教材使用了十几年,仍有很多小学生对语文不感兴趣,而且晚上做作业要做到深更半夜,作为教材的编写者,我感到很心痛和惭愧!”张庆说,一二年级的孩子完全不需要有那么多家庭作业,在课堂上老师就应该完成识、写的教学,不要把那么多的负担压到课外。

游府西街小学的一名语文老师也表示,“语文的概念应

该是大语文,不仅仅是完成课本里的学习,还要在课外多阅读,可家长们往往在课外把孩子送进了奥数、英语的辅导班,孩子没有时间再学习语文,兴趣也受到影响。”

有一位小学语文教师向记者透露,“在有些小学,临到升学冲刺阶段,语文课就要给数学和英语让路,我们语文老师的地位是最低的。”

一篇作文通篇是“啊”字

“从小学开始,学生就不重视语文的学习,从高考语文就能看出来。”一直负责江苏高考语文阅卷的南京师范大学文学院教授何永康感慨,如果把高考语文和英语的成绩折算成分,语文的均分比英语低多了。再看看学生们写的作文,很多学生的作文词汇量不够,

写起来一点个性都没有,还有的学生没话可说,就把同样的话颠来倒去地说个几遍。更让他印象深刻的是,一个学生的作文里通篇都在抒情,从头到尾都是“啊”字,估计得有几十个,感叹号也是通篇都是。

有高中老师也反映,在高考复习时,学生往往因为自己的生活太贫乏,花在阅读上的时间太少,没法写出好作文来,而作文的分值又比较高,只好去背范文,瞎蒙一气。何永康还告诉记者,很多学生没有读过三国、红楼等名著,但是又担心高考语文考到这些内容,就买来改编的电视剧,回家“恶补”。

他呼吁,从小学开始,不论是学校、学生还是家长都应该关注母语的学习,否则真的是本末倒置了。

快报记者 黄艳 谢静娟

7大金融总部将进驻 河西打造“南京华尔街”

快报讯(记者 孙洁 张星)南京一直想把河西新城建设成金融机构集中、市场发达、信息灵敏、设施先进、服务高效的金融商务区,目前进展如何?昨天,南京市规划局发布的《河西CBD二期45号地块城市设计方案邀请竞赛公告》中透露:国家开发银行江苏分行、省保监局、省银监局、省证监局等7大金融重点单位都将进驻河西。

南京市规划局发布《河西CBD二期45号地块城市设计方案邀请竞赛公告》,想为河西中部45号地块找到更好的设计方案。45号地块位于河西新城中心区中部,嘉陵江东街以南,雨润大街以北,江东中路与庐山路间,规划用地面积约8万平方米,位于地铁一号线元通站以南,土地用途为商业金融和办公、公共管理和服务、市政配套和绿地。

具体的建设内容则明确有:省级金融管理和金融机构国家开发银行江苏分行5万平方米,其中地下1万平方米,省保监局1万~1.2万平方米,省银监局2万平方

米,省证监局1.5万平方米,人行结算中心等3万平方米,还有商业金融、社会服务机构4~6家,目前已落实的有紫金财险、宁波银行、河西交易要素市场(人才交流、房产交易、期货交易、证券交易等)。此外,还有110万伏变电站、邮政资讯、市容环卫、两处公共厕所,及规划中要求的其他配套项目;中央商务区管理机构(含税收办理、工商管理)等5000平方米,含驻地派出所800平方米;美食街、购物中心、公寓酒店、写字楼等,不少于5万平方米。据悉,这里的一些金融总部都被要求建设150米以上的超高层,以显示河西新城的形象。

由江苏省金融办、南京市人民政府、世界城市发展基金会共同主办的“第三届国际资本总部高峰论坛暨南京区域金融中心建设说明会”,也将于下个月的“重洽会”期间亮相,主办方透露,这次参会的外资机构将比以往任何一年都要多,这无疑也将推动南京打造“金融高地”的进程。

玉桥市场派发40万现金消费券

5000低保边缘家庭每户80元,使用无任何限制

快报讯(记者 黄建军)本周末,南京六大主城区的5000户社会低保边缘人群将得到总价值40万元的现金消费券,消费券可直接当现金在玉桥市场使用,无任何限制。

据了解,南京六大主城区低保边缘人群约有5000户,和低保家庭相比,没有专款补贴,“这一群体的大多数家庭每月生活费只有五六百元,生

活质量堪忧,需要全社会伸出援手。”昨天,南京民政部门表示,4月18日开始,由玉桥市场和南京民政局发起的关爱行动正式启动,面向这5000户低保边缘家庭发放总计40万元的现金消费券。

记者采访了解到,消费券面值分为50元和30元两种,每个在民政部门备案的低保边缘家庭都可以领取到80

元。在玉桥市场,这种现金消费券可直接当作现金使用,2000多家商铺全面接收消费券。近日,这5000户家庭将会陆续接到民政部门和社区的通知,在4月18日至4月26日期间,到玉桥市场一楼的客服中心领取现金消费券。

“此前南京出现过消费券,往往都成了商家变相促销返利的折扣券,而此次发放的

40万元消费券完全是玉桥市场自掏腰包,使用起来没有任何限制。80元券在玉桥可以买两套童装,或一床凉席,这些都是困难家庭的日常生活用品。”玉桥市场总经理马德民表示,“此次联手民政部门进行的消费券派发,不是一次商业行为,目的并非为了刺激消费,而是希望更多的企业能关注低保边缘人群,帮助他们渡过难关。”

奢华住墅 品味时尚

第二届别墅大宅高端家装设计品鉴会暨VIP客户品鉴酒会

时间: 4月19日(周日 9:30-4:00) 地点: 金丝利喜来登大酒店5楼江海厅(汉中路169号)

特别冠名协办: 威乃达橱柜

红酒赞助单位: BOSCH



天羽马环境艺术设计有限公司 马安惠 主任设计师



精英国际室内设计事务所 钱瑞英 创意总监



南京业光业老史设计工作室 老史 主任设计师



鼎恒建筑装饰设计事务所 徐海龙 设计总监



广东星艺装饰集团设计研究院 樊中欣 院长,设计总监



星河(南京)室内设计事务所 周进 设计总监



南京伟创装饰工程有限责任公司 李非 精英设计师



南京晨后空间装饰 陈杰 设计总监

荣邀业界最著名的数十位高端家装、公共空间设计师亲临现场,品鉴美式自由乡村、法兰西华丽宫庭、意大利古典优雅、英格兰奢华城堡等各大设计风格、展示设计作品、手绘图、实景照片;
针对南京高档楼盘经典户型推出80多套设计方案、精彩解析,投影滚动播放获奖设计作品;
别墅、跃层、顶级大宅等高档家装设计方案隆重发布,邀您品鉴奢华经典家居文化;
活动现场设计大师将表演精彩的生活才艺,与您共享多姿多彩的生活艺术;
红酒品鉴大师与您共同品尝美酒,在浪漫优雅的氛围中享受一场家装盛宴.....
现场可预约参观别墅大宅成品样板房,亲身感受高档家装的魅力!

意大利威乃达橱柜携手博世家电推出欧洲厨电一体化解决方案,现场预订签约客户送德国博世专业酒柜、科勒卫浴、百纳·数美网真智能家居、三菱电机中央空调、德国BWT水处理、科宁舒适家居系统等高档家居现场展示,推出**实惠套餐**。所有礼品奖品由意大利威乃达橱柜、博世家电联合提供。

别墅、跃层、120m²以上大宅、商业空间等设计、报价,请带房型图,现场登记可领取精美礼品一份,短信报名:15005199320(姓名+楼盘+面积)

{ 预约 51524806 / 85227201 }